



✓ nach Gilles Rousselet (*Paris 1610 - † Paris 1686), Zeichner Cardinal Mazarin, 1625-1686

Abmessungen Blatt: 356 x 279 mm (beschnitten)

Raum nicht ausgestellt

Inventarnummer 2016/127

Permalink 7 DE-MUS-027614/object/108319

Werkinformationen





✓ nach Gilles Rousselet (*Paris 1610 - † Paris 1686), Zeichner Cardinal Mazarin, 1625-1686

Künstler nach Gilles Rousselet (*Paris 1610 - † Paris 1686), Zeichner

Werk Titel

Cardinal Mazarin Entstehungsdatum

1625-1686

Grunddaten Abmessungen:

Blatt: 356 x 279 mm (beschnitten)

Werktyp: Druckgraphik Material/Technik: Kupferstich

Bezeichnungen:

unten links auf der Sockelplatte signiert: de la Roussiere delin. sculpebat

unten Mitte das Wappen flankierend von fremder Hand mit Feder in Braun betitelt:

CARDINAL // MAZARIN. Werkverzeichnisse:

• Le Blanc III.374.92 I (von I)

Erwerbsinformation:

1836

Erworben 1836, 2016 nachinventarisiert

Creditline Kunsthalle Bremen - Der Kunstverein in Bremen, Foto: Die Kulturgutscanner

www.kulturgutscanner.de, Public Domain Mark 1.0

Enthalten in der Kollektion:

Digitalisierung der französischen und japanischen Graphik





→ nach Gilles Rousselet (*Paris 1610 - † Paris 1686), Zeichner Cardinal Mazarin, 1625-1686



Digitalisierung der französischen und japanischen Graphik